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1. Analice la compatibilidad del sistema, según los valores de µ y λ.











2x− λy + µz = 4,

x+ z = 2,

x+ y + z = 2.

2. Resuelva la ecuación matricial CBtX − 3
(

A+BCt
)

= 2X, para

A =

(

1 −1
−1 0

)

, B =

(

2 0 −1
0 1 3

)

, y C =

(

1 1 0
−2 0 3

)

.

3. Determine el conjunto solución del sistema Ax = b, donde A =





1 3 3 2
0 −2 1 −1
1 1 2 3



 y una

de las soluciones del sistema es
(

1 3 0 −2
)t
.

4. Sean D y E matrices de tamaño 3× 3, tales que det(D) = 3

4
y det(E) = −5.

a) Halle una matriz F = (fij) de tamaño 3 × 3 tal que f11 = f22 = f33 = 0 y detF =
det (−2D).

b) Calcule, si es posible, los determinantes de las matrices

1) FF t.

2) (F + E)D.

3) DF +DF +DF .

4) ED−1.


